

欧洲寻春or周边赏花容

春游,春游,我们去哪里呀?

欧洲寻“春”

感受异域风土人情

张科,是济南一家时尚餐饮公司的主要创始人,也是一个工作起来可以玩命、娱乐起来必须尽兴的大男孩。

因为喜欢旅游,“周末一小游、长假一大游”成了他的度假模式,他和朋友一起开车去过拉萨、丽江、昆明、甘肃敦煌等一些路途较远又别具特色的地方。“只要感觉有意思的地方,我们都会去走走。”国内游得差不多了,他又将目光转向国外,去年张科和朋友一起去了澳洲,今年年初他又和朋友们去欧洲寻了个“春”。

就在公司新店慢慢打开市场之后,他感觉是时候出去开开眼界了。于是,在这初春时节,腊梅花还在盛开的时候,他把店里安顿好,和朋友们一起坐上了飞往法国的飞机。

“本来想去日本的,因为签证遇到一些问题,我们就转战欧洲了。”半个月里,在没有导游、没有翻译,张科一行共5个大人和2个孩子一路靠着蹩脚的英语和网上搜罗来的经验,游走了法国、瑞士、意大利3个国家。没有跟团旅游的舟车劳顿,他们自己订酒店,自己包车出行,真实畅快的感受了当地初春的风土人情。

法国被誉为最浪漫的国家,在张科的旅途中,他注意更多的是当地随处可见的古建筑,还有好吃的甜点。让他感觉不可思议的是,当地的治安却特别差,以至于遍地都是警察;在以古建筑著称的罗马,他们则在拥挤的地铁上有了一次小偷偷钱的难忘经历……尽管如此,在他的旅途中,还是遇到很多热情友善的外国友人。

此次欧洲行的三个国家中,给张科留下印象最深的是瑞士。那里坐落着很多小镇,静谧而安详。在离开了“干涸”一个冬季的济南后,他们在瑞士遇到了久违的大雪,“坐在黄金列车上,欣赏着窗外大雪中的小镇,雪足有半米厚的样子,真心感觉特别漂亮。”

“每次旅游都会有不一样的收获,体会当地的风土人情,一方面开开眼界,一方面也为自己的事业取经。”张科说,对于周边的朋友,经常抱怨没有时间出去玩的,他只想告诉他们,“与其坐而想,不如起而行。没时间的话,就在咱济南周边郊游踏青也不错!”

掌握周边“花容”

载退休老人去春游

“身在花丛中,不要惹蜜蜂,推荐春看花路线:108国道广汉德阳罗江到绵阳方向,过罗江快到金山路段。分享给各位,最近一周,赶快点!!!”这是四川德阳广汉的出租车司机王师傅近日在朋友圈发的状态。这个季节对游客来说是春游赏花季,而对作为出租车司机的王师傅来说,了解各地景点的“花容”分享给回头客们是他前一阵子忙活的事儿了。

作为一个本身喜欢游玩的人,再通过朋友聊天、网上搜罗加上自己发现的景点,他总会第一时间毫无保留地分享给朋友们。“现在这个季节,我们广汉当地就有很漂亮的赏花地点。”王师傅说,而且大部分景点都是免费的。

王师傅平常接送的主要乘客是退休的叔叔、阿姨。“他们儿女不在身边,老人自己开车又不安全,需要我们就充当他们的贴心驾驶员,为人民服务嘛!”他告诉记者,上周他载着乘客出行的多半是为了赏桃花的。“成都的青白江姚渡龙门桃花沟、青白江区的清泉镇花园沟看桃花的,还有广汉松林虎型山、花棚子桃花园等多个地方都是游客比较多的。”

“我对退休老人的出游建议



“几枝红雪墙
头杏,数点青山屋
上屏。一春能得几
晴明?三月景,宜醉
不宜醒。”春寒料峭
的时节过去之后,
阳春三月的景致令
人陶醉,诗人们已
经开始醉眼蒙眬地
欣赏它了。而我们
这些凡夫俗子也定
好了出游踏青的行
程,在这非节假日的
时间里,人们一边生
活一边休息的生活
节奏里,是否也期待
一次别样的春游经历呢?

本报记者 赵清华

都是就近的,什么时节去什么地方,但是也有的老人就是想去远方走走,我也只能带着他们去了。”据王师傅说,去年这个时候,他曾载着两个老人从广汉去了福建鼓浪屿,长达12天的春游,老人们没有选择旅行团,而包了他的车。“主要是跟团太辛苦,老人们受不了那个累,坐我的车安全问题他们不用担心,一路上走走停停,全由老人家指控,最后旅程结束他们都很满意。”

“旅游司机”有朋友这样称呼王师傅,对于各个景点的花海已经了如指掌。除了一路上与乘客交流各地景点的主要看点外,各种新奇的玩法以及温馨提示他都会准备:“咱赏桃花,也别光顾着拍照了,在这个春暖花开之时,你们还可以放放风筝,增加点乐趣哦!没有的话,我后备箱里有准备。”

周末约好友去青岛
看海赏花收获好心情

“今年春游第一站就是青岛,看看海,爬爬山,感觉真不错!”说这话的是济南一家餐饮店店长赵云,今年3月中旬她与两个好友一同去了青岛崂山过了一个开心的周末。

28岁的她至今还是单身,只因为工作的关系,没能全身心谈恋爱。这次出游还是老同学的强烈要求下,她才出去要了两天。

“真的是好久没出去旅游了,尤其是在这个季节出去,获得了从未有过的新鲜和欣喜!”赵云说,最近主要是被家里絮叨的个人问题压力比较大,晚上睡眠质量老是不好,所以也想着出去玩好好放松一下。

由于买的是周六凌晨的火

车票,周五傍晚赵云下班后先回寝室休息了一会儿。“本来是想先睡一觉,但是可能因为太兴奋了吧,就是没睡着。”赵云说,后来她坐上了“人满为患”的火车,“人太多了,好多人没有位子。”

没有所设想的那么舒适,漆黑的窗外看不见任何东西,打开手机发现也没有什么好玩的游戏,于是她就听了一路的音乐。直到天微微亮了一些,能看到青岛近郊时,她便下了火车,“薄雾下的青岛,给我带来的第一感觉就是:冷!我穿得有些少。”

清晨5点钟,赵云与朋友会合之后来到青岛栈桥。她站在那儿,听着海风,闻着淡淡的海腥味儿,眼前虽有薄雾但是青岛的这些标志性建筑和不远处海面上的船只都看得很清晰,“可能是太早了吧,海边游客还是比较少。看到了一个50多岁的大爷在游泳,挺带劲的!相比之下,站在栈桥上穿着棉衣的我却冻得不得了。”

“可能是老朋友时间久了没见面的关系,我们在世纪公园聊天聊到下午。”她们没有按原计划爬崂山,只是在公园里聊天,看着柳树冒出的嫩芽和满园的迎春花,“虽然这些东西在其它地方都很常见,但真正与它们零距离接触时,才感觉这花花草草也变得亲切,看到这满眼春的迹象,轻松而又释然。”

在拥挤的火车上唱歌、晨风中听海、陪朋友赏花、扫货海鲜市场……虽然不是原计划的内容,没有想象中浪漫,但是当踏上回到济南的列车时,却感觉异常轻松。“从那以后,睡眠质量也改善了很多。这次春游经历,还是挺开心的。”

小贴士

春季自驾游 看过来

本报记者 赵清华 综合整理

春游虽好,可不要贪玩哦!如果想在春游的过程中玩得惬意,游客必须在旅游前做好多方面的准备,以备各种突发事件的发生。接下来,小编为大家整理了春季自驾游的几个注意事项,快快看过来!

长途旅行时,为避免疲劳驾驶和降低旅行费用,每辆轿车(限乘五人)以乘坐3-4人为佳,其中司机至少为2人,采用轮换驾驶的方式,以保证安全驾驶。同行的人中最好有一人略通医道,一人(或同一人)略通修车。除了要加满油之外,还有重要的一点就是要给爱车的漆面进行美容保养,或者去打蜡,因为春雨常下,雨中又带有酸性物质,会损害汽车漆面的,造成漆面褪色或者老化。

春光明媚,风和日丽,正是户外摄影的好时机。在出外旅游之前,最好先检查一下相机的性能,电池要充满,千万不要让相机受潮。在旅游途中拍照的话,也要注意安全,防滑,防摔,防坠。新闻也经常报道驴友旅游拍照坠崖事故呢,所以不可不重视。

春季还存在一个不稳定的气温,昼夜温差太大,所以出门旅游要记得多带衣物,避免着凉。另外,春季经常下雨,虽然春雨不大,但还是要防,淋雨容易感冒,所以旅游记得带上雨伞。

出门旅游前备药物,不管什么季节出门旅游,都要准备一些药,以备不时之需,更别说春季啦,春季感冒的人多。另外,针对有过敏病史的人,在尽量回避有花之外,也可事先口服扑尔敏或安其敏等抗过敏药物,预防花粉过敏。

因为春季是发病期,生病的人多,而且旅游途中人也多,所以可以的话,建议戴口罩,避免细菌互相感染。不管是饮食方面还是生活习惯方面都要注意。

最后,春季是容易犯困的季节,所以出门旅游要多注意户外活动量,不要让自己太过于疲劳犯困影响身体。

